

СВИДЕТЕЛЯМ ПО ДЕЛУ ПРЕДЛАГАЮТ ДО СУДА ОХРАНУ. ВООРУЖЕННУЮ (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

№ 180 (8763)

Пятница, 19 сентября 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Дети выздоравливают

Из 32 ребятишек, госпитализированных после отдыха в Турции с дизентерии, ко вчерашнему дню были выписаны семеро.

Часть остающихся в стационаре также находятся в стадии заключительного обследования и выписки, состояние остальных оценивается как удовлетворительное. Трое детей, у которых заболевание началось позже, получают специфическое лечение.

Согласно правилам выписка из стационара производится при шестикратном отрицательном анализе на выделение из организма патогенной микрофлоры

и отсутствии клинических проявлений заболевания. Выписанные находятся под наблюдением поликлиники по месту жительства.

Хотя амебная дизентерия для нашего региона является экзотической инфекцией (возможны только завозные случаи), всем пострадавшим была оказана квалифицированная помощь, своевременно поставлен диагноз и начато лечение.

Андрей МАРКИН.

Инспектор - снова в деле

Сотрудники ГАИ отреагировали на критику читателей "СТ", которые предлагали автоГИспекторам регулировать движение на тех участках, где возникают автомобильные заторы.

На днях такой случай им снова представился. Заметив "пробку" на пересечении улицы Островского и Нефтеоганского шоссе, работник ГАИ вышел на дорогу и жезлом стал подавать сигналы водителям, кому и в какой момент начинать движение.

Надо сказать, что не все понимали эти сигналы - отыкливи-

деть автоинспектора в центре трассы, обычное их место - на обочине. Но все-таки скоро стало понимать друг друга, и "пробка" рассосалась на удивление быстро.

Этой информацией с нами поделился водитель, который оценил происшедшее двумя словами: "Лед тронулся".

Соб.инф.

Подавай туриаду - не хотим дискотек!

С началом учебного года возобновил свою работу городской совет старшеклассников.

На первом заседании ребята буквально шокировали организаторов из КДМ тем, что вместо обычных предложений проводить побольше дискотек и прочих увеселительных мероприятий изъявили желание принять участие в туриаде. Немного поразмыслив и посовещавшись с турклубом "Югория", КДМ решил совместно с этим клубом туриаду организовать и провести 27 сентября.

Желающих посоревноваться в туристической эстафете хватает, но точное число команд пока не

определенено, известно, что, если участников окажется много, туриада будет проводиться на "Орбите". Если же нет, то соревноваться ребята отправятся в Барсово.

На заседании старшеклассники также говорили о спартакиаде по военно-прикладным видам спорта. Неужто и вправду скоро можно будет сказать, что наша молодежь стремится к здоровому образу жизни, а не наоборот?

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

ДСК поможет северянам

Тюменская домостроительная компания намерена провести в Сургуте презентацию своей фирмы.

На встрече будет сделано предложение северянам поучаствовать в жилищном строительстве в Тюмени. Речь также пойдет о перспективах выпуска жилищных сертификатов, которые удостоверяют право собствен-

ности на квадратные метры пло-

щади.

Организация этого мероприятия напрямую связана с программой переселения жителей автомобильных округов в областной центр.

АК «Транснефть», «Тюменьавиатранс», АО и НК «Сургутнефтегаз», «Сибирефтегазпереработка», «Хантымансиискокретелеком», НК «ЛУКойл», «Нижневартовскифтегаз» и других предприятий.

г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 32, офис 111.
Тел.: 35-07-85, 35-07-86, 77-34-78; в Москве - 723-82-13.
Работаем для вас без выходных дней.

ФОТОФАКТ

ВОТ И «PETROF» ПРИБЫЛ...

Интересную картину смогли наблюдать на днях некоторые из жителей нашего города, проходя днем возле музыкального училища.



КРАСИВО отремонтированное здание и так притягивало взгляды прохожих, а тут еще огромные ящики, чинно выстроившиеся в ряд. Добротные, внушающие уважение своими размерами, они разжигали невольное любопытство окрестной детворы, да и людей повзрослевее.

И вот плотники вскрыли первую крышку. Сквозь многослойный полистилен просвечивало нечто черное, полированное до еще с трех ножками. И лишь самые внимательные догадались: да ведь это рояль! И оказались правы.

Действительно, Сургутское музыкальное училище получило на днях партию новых роялей - 14 кабинетных и два концертных.

Изготовлены они на всемирно известной чешской фирме "Petrof", а предназначены для студентов училища. На них они будут оттачивать свое мастерство и давать концерты жителям города в своем собственном концертном зале.

"Директор училища Марк Яковлевич Аврорин очень высоко оценил приобретенные инструменты, ведь данная фирма существует уже более 130 лет и за это время накопила богатейший опыт в изготовлении такого сложного инструмента, как

рояль. И хотя стоимость одного счастливого колеблется в пределах 10 тысяч американских долларов, денег, когда разговор идет о настоящем искусстве, жалеть не стоит, тем более выделены они были целевым назначением.

На днях училище сможет гордиться и еще одним, на этот раз уникальным приобретением - роялем "Стенвей". В настоящее время он находится в Ханты-Мансийске в ожидании оказии на доставку - сами понимаете, такие вещи на чем попало не повезешь. Этот рояль станет уже вторым "Стенвейем" в нашем городе. Первый, как уже писала об этом наша газета, сейчас установлен в концертном зале ДМШ №1.

К концу этого года сургутские любители классической музыки смогут насладиться не только звучанием "Стенвей" и "Петроф", но и органной музыкой в зале училища. Сейчас там завершаются последние работы.

Владимир ДОБРЫНИН.

На снимке: вот они, всемирно известные музыкальные инструменты. Пока молчат, но вскоре их клавиш косят профессио-

нальные руки молодых сур-

гутских музыкантов.

Фото

Сергей БАЛАШОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№143 от 17.09.97г.

О тарифах
на перевозки пассажиров
на городском транспорте

В соответствии
с Законом Ханты-
Мансийского
автономного округа
от 20.12.95г.

"Об общих принципах
организации местного
самоуправления в Ханты-
Мансийском автономном
округе" и распоряжением
губернатора Ханты-
Мансийского автономного
округа от 13.01.97г.

№141-р "О тарифах
на услуги автомобильного
транспорта в округе",
учитывая увеличение
стоимости отдельных
затрат за период
с 1 февраля 1996 года
по настоящее время:

1. Установить с 1 октября 1997 года:

1.1. Тариф на одну поездку независимо от расстояния в автобусах городского сообщения: - 1500 рублей.

1.2. Стоимость месячного проездного билета:

- для граждан - 75 тысяч рублей;

- для студентов высших учебных заведений дневной формы обучения - 35 тысяч рублей;

- для учащихся общеобразовательных школ, профтехучилищ, лицеев, гимназий - 15 тысяч рублей;

- для предприятий и организаций - 150 тысяч рублей.

1.3. Стоимость провоза одного места багажа - 1500 рублей.

2. Взимание штрафов за безбилетный проезд и провоз багажа осуществлять в соответствии со ст. 127, 128 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях.

3. Подтвердить право бесплатного проезда пенсионерам и инвалидам (дополнительно к категориям граждан, которым это право предоставлено направительственным уровне).

4. Считать утратившим силу постановление главы администрации от 19.01.96 №14 "О тарифах на перевозки пассажиров на городском транспорте".

5. Контроль за выполнением постановления возложить на начальника управления регулирования и контроля цен С.Д.Гуриненко.

А.СИДОРОВ,
мэр города.



УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ» сообщает,

что с 16 сентября 1997г.

существенно снижен тариф на установку

телефона сотовой связи и составляет всего 800 ус.ед.!!!

Мы ждем всех желающих стать абонентами сотовой связи в абонентско-кредитном отделе филиала «Сургуттелеомсеть» по адресу: ул. Кукуевицкая, 6, кабинет №103.
Время: с 10.00 до 12.00, кроме пятницы.

Не упустите
свой шанс стать
пользователем
сети GSM-900!!!

К 65-й ГОДОВЩИНЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

ГОРЬКИ ПЛОДЫ ЦИВИЛИЗАЦИИ

Крупные аварии и катастрофы последних лет свидетельствуют, что техносфера и среда обитания человека отнюдь не защищены от разного рода катализмов, от чрезвычайных ситуаций, последствий производств, которые носят сейчас все более угрожающий характер.

Энерговооруженность производства, широкое использование сильнодействующих ядовитых веществ, несовершенство технологий, а иногда и необученность персонала, нарушение технологической дисциплины нередко приводят к катастрофическим последствиям.

Не застрахован от них и наш регион. К примеру, Горводоканал в больших количествах использует для очистки воды ядовитые вещества типа хлора. По территории района протянуты газо- и нефтепроводы, через железнодорожную станцию перевозятся сжигаемые взрывоопасные и горючие продукты. Часто горят наши леса, торфяники, загрязняются водоемы.

Вся информация об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций поступает в управление по делам ГО и ЧС города. Задача его сотрудников заключается не только в том, чтобы мобилизовать, сплотить людей, оказавшихся перед лицом опасности, принять правильное решение, но и научить их необходимым приемам и методам индивидуальной и коллективной защиты, оказанию первой помощи.

К сожалению, в последние годы многие руководители предприятий и учреждений не уделяли вопросам ГО и ЧС долж-

енного внимания. Вот совсем свежий пример.

Несколько дней назад в милицию поступил звонок о том, что заминирована одна из школ города. Необходимо было принимать срочные меры по эвакуации детей, а в школе даже не было плана ее проведения. Ни директор, ни учитель не знали, как им поступить при возникновении угрозы отравления ядовитым газом, хотя емкости с хлором находились совсем недалеко от здания, но такая вероятность могла произойти.

Звонок, к счастью, оказался ложным, но он еще раз подтвердил, что в одиночку в большей беде не выжить и что гражданская защита предполагает коллективизм и всеобщность усилий.

Чрезвычайная ситуация тем и опасна, что возникает нежданно-негаданно. Далеко не всегда у человека есть под рукой средства спасения, но если он готов и обладает необходимым минимумом знаний, то уже может рассчитывать на победу. Дальше на помощь придет тебе, кому это положено по должностям.

**Владимир БЕРЕСНЕВ,
офицер управления по
делам ГО и ЧС города.**

Мое воображение рисовало грозного чиновника с пронзительным взглядом из-под нахмуренных бровей и зыбким голосом, восседающего за столом, заваленным законами, решениями суда и прочей юридической литературой. На деле же все оказалось не так.

- Людмила Борисовна Артеменко, - представилась милливидная женщина и приятно улынулась. Ее небольшой уютный кабинет украшала ваза с цветами, а волотыжки книг с законами и папок с надписью "Дело №... видно не было".

"Может, я не туда попал?" - мелькнула у меня мысль, но табличка на входной двери кабинета ясно свидетельствовала, что Людмила Борисовна и есть тот самый старший судебный исполнитель.

- Что же это за должность такая? - с этого вопроса мы и начали беседу.

- Всего в нашей организации работают шестнадцать судебных исполнителей. Мне же как старшей по долгу своей деятельности приходится работать с юридическими лицами, - начала свой рассказ Людмила Борисовна. - В последние три года наиболее частными стали дела по решению суда о взыскании зарплаты.

Экономическая нестабильность привела к тому, что целый ряд сургутских предприятий за-

должал своим работникам деньги за выполненную ими работу. Люди вынуждены обращаться по этому поводу в арбитражный суд, который и принимает решения о признании предприятия банкротом. К таким должникам, к примеру, можно отнести "Сургутэхпорт". Его долг по зарплате на 1995 год составлял порядка 850 миллионов рублей, и арбитражный суд принял реше-

ние о ликвидации предприятия.

- Как же этот процесс будет проходить, получат ли работники "Теххопторга" свои деньги?

- Я сейчас не могу сказать, создана ли уже ликвидационная комиссия - этим должен заниматься комитет по управлению имуществом городской администрации. Во время ее работы и будет определен порядок выдачи задолженности. Вероятно, исполнительные листы, которые сейчас находятся у нас, мы тоже передадим потом в комитет.

Кроме этого предприятия, мы работаем по исполнительным листам с "Сургутгазстром", "Домостроителем", "Трансжелезобетоном". На последнем зарплатную плату люди не получают с 1996 года.

Еще дольше, с 1993 года, мы исполняем решения нашего суда по взысканию заработной платы работниками "Сургутгипрорубводстрой". Первоначальную зарплату им выплатили, но потом пошла индексация цен, и сейчас задолженность составляет около одного миллиарда рублей.

- Поясните, пожалуйста. Получается, что если зарплата работника, к примеру, в 1995 году составляла миллион руб-

Но кажется, нам удалось найти отдел, в котором работа со свидетелями в большинстве случаев заканчивается продуктивно. Правда, причин для радости нет. Люди, проходящие по делу как свидетели, - наркоманы, а служба называется отделом по борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

- При задержании человека, употребляющего наркотические вещества, - рассказывает начальник вышеупомянутого отдела А. Нигматзянов, - мы сразу предлагаем добровольную выдачу людей, продавших им зелье. Если ловишь с наркотиками, идут на контакт сразу и без проблем, называют имена и адреса продавцов. Конечно, есть и такие, кто упирается в боязнь, что "зализыв барыги", им потом негде будет купить товар, но таких немного.

Однако, давая информацию, которой наркоман владеет, человек частично подтверждает себя невольной опасности. А потому возникают вопросы, а не рискуют ли свидетели жизни и здоровьем, помогая следствию? Насколько они защищены от угроз преступников?

По словам Алиса Борисовича, с нового года, то есть с того времени, когда отдел начал свою работу, ситуация давления на свидетеля случилась лишь однажды. К женщине пришли с предложением затирдить миллионы отказаться от сделанных в милиции показаний.

Получив отказ, непрощенные стали угрожать (а надо сказать, что все переговоры про-

ходили через закрытую дверь), и в итоге была выломана квартирная дверь. Однако после того, как потерпевшая обратилась к следователю, "доброжелателей" нашли, заставили их поставить новую дверь и заплатить еще

ти и большое количество детей у женщин, торгующих наркотиками, сделать это часто не позволяют. А потому вероятность нежелательных встреч все же существует.

- На сегодняшний день, - рассказывает А. Нигматзянов, - есть один свидетель, проходящий по крупному делу, и, несмотря на то, что до сих пор ему никто не угрожал, мы предложили суда взять его под охрану. Сейчас в сняты на время квартире рядом с ним круглосуточно находятся вооруженные работники нашего отеля.

Подобное наблюдение ведется еще за одним человеком. В остальных случаях всем, кто как-то помог милиции в разоблачении преступников, сотрудники отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков оставляют всегда свои телефоны.

- Звонков еще не поступало, - замечает Нигматзянов, - но в принципе охранять мы можем всех, кто нам помогает или жеает помочь.

На вопрос, кто несет затраты, связанные с охраной свидетелей, к примеру, на аренду квартиры, Алис Борисович, удивленно на меня посмотрев, ответил, что охрана ведется личным составом, и потому дополнительной оплаты по этой статье не требуется. Аренда же квартиры производится за счет средств самого свидетеля. Такие вот дела.

Елена СОЛОМИНА.

ПОЛОПОЛОСТЬЮ МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ В КАЧЕСТВЕ ВОЗМЕЩЕНИЯ МОРДАЛЬНОГО УЩЕРБА.

Больше подобных случаев не зарегистрировано. И нет причин думать, что факты подобного давления просто не дошли до милиции, свидетельские показания за восемь месяцев работы еще никто в волнах не менял. Да и не просто это сделать: все вопросы стартуют снимать на видео, чтобы потом не возникало ненужных проблем.

Но это не значит, что проблемы охраны свидетелей отсутствуют. Как заметил Алис Нигматзянов, было бы куда проще, если бы все обвиняемые до суда содержались в изоляторе временного содержания. Но ставшие уже притчей во языках берегеннос-

ПРОФЕССИЯ

СУДЕБНЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬ - НЕ ВСЕГДА ХМУРЫЙ

Как человеку законопослушному, мне за свою жизнь редко приходилось общаться с представителями Фемиды, поэтому, идя на встречу со старшим судебным исполнителем, я ожидал увидеть сургутского блестящего законности.

ионе ликвидации предприятия.

- Как же этот процесс будет проходить, получат ли работники "Теххопторга" свои деньги?

- Я сейчас не могу сказать, создана ли уже ликвидационная комиссия - этим должен заниматься комитет по управлению имуществом городской администрации. Во время ее работы и будет определен порядок выдачи задолженности. Вероятно, исполнительные листы, которые сейчас находятся у нас, мы тоже передадим потом в комитет.

Кроме этого предприятия, мы работаем по исполнительным листам с "Сургутгазстром", "Домостроителем", "Трансжелезобетоном". На последнем зарплатную плату люди не получают с 1996 года.

Еще дольше, с 1993 года, мы исполняем решения нашего суда по взысканию заработной платы работниками "Сургутгипрорубводстрой". Первоначальную зарплату им выплатили, но потом пошла индексация цен, и сейчас задолженность составляет около одного миллиарда рублей.

- Поясните, пожалуйста. Получается, что если зарплата работника, к примеру, в 1995 году составляла миллион руб-

лей и он ее до сих пор не получил, то этот человек может требовать сейчас уже не один миллион, а больше, то есть с учетом инфляции?

- Да, этот работник вправе вторично обратиться к нам с заявлением о взыскании денег с учетом инфляции, но только после того, как ему будет выплачен тот самый миллион. Но пока остаются неисполненные листы за прошлые годы.

- А какие меры принимаются к таким должникам?

- Мы можем описать их имущество, предметы офиса, автотранспорт.

Вот свежий пример. Фирма "Кайрат" задолжала Аккобанку крупную сумму денег, и он обратился в арбитражный суд. В залог кредита фирма выставила несколько магазинов, но за полученные деньги не рассчиталась. К нам пришел исполнительный лист - осуществить взыскание задолженного имущества, в частности магазина "Уют". Будут назначены торги, но если покупателя на этот магазин не найдется, то он будет передан в собственность залогодержателя, то есть этого банка.

Нередки случаи, когда суды в банках берут физические лица

под залог своих квартир. Если они вовремя не рассчитываются, то владельцами этих квартир тоже становятся банки. Мы же согласно решению суда подготавливаем необходимые документы, а если есть подобное решение, то вынуждены выселять людей из их бывших собственных квартир. То есть выполняем все меры в пользу пострадавшей стороны.

В последнее время стало много случаев конфискации имущества у горожан, незаконно занимающихся этим видом деятельности. Здесь тоже не обойтись без судебного исполнителя.

- Описать имущество, выселить человека на улицу... Наверное, немало вам при этом приходится высушивать упреков и угроз в свой адрес?

- Всякое бывает. Иной раз милиция приходится звать на помощь, ведь коллектива наш преимущественно мужской.

- Почему так? Раньше, до революции, судебными приставами были только мужчины.

- То раньше, а кто сейчас из мужчин за один миллион рублей в месяц пойдет на такую работу? В последнее время, кстати, вновь собираются ввести судебных приставов. Вот на эти должности будут нанимать мужчин. Им предо-

ставят широкие полномочия, обеспечат формой и правом ношения оружия. На мой взгляд, это будет способствовать возрастианию роли судебных решений. А пока приходится обходиться женскими силами.

Коллектив у нас подобрался хороший, многие уже проработали в нем по 10-15 лет. Отличными специалистами стали Ольга Никитична Вагина, Татьяна Васильевна Хоруженко, Валентина Павловна Стенникова и многие другие. Несмотря на небольшую зарплату, уходить никто не собирается.

- Рад у разговор коснулся вашей зарплаты, то хотелось бы узнать, вы ее от города получаете?

- Нет, от городской администрации мы не зависим ни в финансовых отношениях, ни в отношении подчинения от города. Руководство нашего управления располагается в Ханты-Мансийске.

С одной стороны, это удобно, исключает всякую возможность какого-либо давления или влияния на нашу деятельность. С другой же стороны, даже за разрешением пойти в отпуск надо обращаться в Ханты-Мансийск.

- Есть ли у вас свой профессиональный праздник?

- Конечно, есть, - рассмеялась Людмила Борисовна, а потом добавила: - Восьмое марта, ведь у нас, напоминаю, работают одни женщины.

Пока мы беседовали, у двери кабинета Артеменко собралась очередь - люди шли сюда со своими проблемами. Пора было мне, как говорится, и честь знать. Пожелав Людмиле Борисовне успехов в работе, я покинул ее уютный кабинет.

Владимир ДОБРЫНИН.



Ежедневно с 22 по 28 сентября

1 КАНАЛ. 6.00 (кроме субботы, воскресенья) - Телеканал. 9.00 (кроме субботы, воскресенья), 12.00 (кроме субботы, воскресенья), 15.00, 18.00 (кроме воскресенья) - Новости. 20.45 (кроме воскресенья) - Спокойной ночи, малыши! 21.00 - "Время".

Программа принята по телетайпу из г. Тюмени. Возможны изменения.

22, ПОНЕДЕЛЬНИК

23, ВТОРНИК

24, СРЕДА

25, ЧЕТВЕРГ

26, ПЯТНИЦА

27, СУББОТА

28, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Сульба", 10.00 "Поле чудес". 11.00 Футбольное обозрение. 11.30 Угадай мелодию. 15.20 "Драконы подземелий". 15.45 Марафон-15. 16.05 Звездный час. 16.40 "Гарри - снежный человек". 17.05 ...До 16 и старше. 17.30 Вокруг света. 18.20 "Девушка по имени Сульба". 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 "Человек в маске". 21.45 "Полтергейст-2". 22.45 Футбольное обозрение. 23.15 Линия кино. Триллер "Ребенок". 01.30 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Ну, погоди!" Мультифильм. 7.25 "Ти-маркет". 7.30 Монетный двор. 7.40 Вовремя. 7.45 "Ветер в спину". 6 серия. 8.35 Национальный интерес. 9.10 "Санта-Барбара". 10.20, 11.45, 02.25 Товары - почты. 10.25, 23.15 Лестница в небо. 10.50 Совершенно секретно. 11.50 Пульс. 12.20 Сам себе режиссер. 12.50 Деловой автограф. 13.20 Магазин недвижимости. 13.25 "По закону". Худ. фильм.

14.45 Футбол без границ. 15.20 Акварели Волошина. 15.40 Графоман. 15.50 Лучше не бывает. 16.20 На пороге века. 16.50 Православный календарь. 16.55 Лукоморье. 17.15 История одного события. 17.30 "Санта-Барбара". 18.25 С днем рождения, Ханты-Мансийск. 19.00 Новости. 19.15 Пресс-конференция Б.Немцова. 19.30 Окружной телесъемка "Город в моей судьбе". "Разведчики". 20.25 Телевизион. 20.30 Тюменский меридиан. 20.55 Звезды в Тюмени. Амбанская "Виртуозы Москвы" под управлением Владимира Сливакова (1-я часть). 23.00 ТМ-постфактум. 23.45 Вести. 00.15 Вовремя. 00.20 Наш Пушкин. 00.25 "Ленкому - 70". 02.10 Дежурная часть.

02.20 Звуковая дорожка.

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Сульба". 10.00 Программа В.Познера "Человек в маске". 10.45 Схемоланарама. 11.20 Домашняя библиотека. 11.30 Угадай мелодию. 15.20 "Драконы подземелий". 16.10 Час пик. 16.40 "Гарри - снежный человек". 17.05 ...До 16 и старше. 17.30 Вокруг света. 18.20 "Девушка по имени Сульба". 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 Тема.

21.45 Худ. фильм "Воздушный извозчик".

23.15 Хоккей.

Евролига.

"Торпедо" (Ярославль) - "Лулео" (Швеция).

00.35 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Ну, погоди!"

Мультифильм.

7.25 "Ти-маркет".

7.30 Монетный двор.

7.40 Вовремя.

7.45 Дежурная часть.

8.20, 12.30, 22.50 Товары - почты.

8.30 "Санта-Барбара".

9.20 "Лисьи други".

Д.Шостакович. Док. фильм.

9.55 Магазин недвижимости.

10.20 "Ветер в спину".

9 серия.

11.05 Национальный интерес.

12.05 "К-2" предстарт...

13.20 Слабо.

13.45 Деловой автограф.

13.55 "Фраги - различенный со счастьем".

Худ. фильм. 1 серия.

15.00 Мир красоты в Кремле.

15.25 "Красная книга".

15.55 Магазин недвижимости.

16.20 Православный календарь.

16.25 Лукоморье.

16.25 Золотая карта России. Горюховец.

15.55 Магазин недвижимости.

16.25 Православный календарь.

16.30 Лукоморье.

16.50 История одного события.

17.05 "Санта-Барбара".

17.55 Жизнь моя - кинематограф.

18.20 Наш Пушкин.

18.30 Образование.

18.45 Новости.

19.00 Прямая трансляция с телефестиваля ТВ-6 в Сургуте.

20.25 Теленонс.

20.30 Тюменский меридиан.

20.55 Звезды в Тюмени.

21.00 "Волшебная палочка".

21.15 Ямальское время.

21.45 Окно.

21.20 Черная кошка.

21.30 ТМ-постфактум.

21.40 "Чучело".

Худ. фильм.

23.45 Вести.

00.15 Вовремя.

00.20 Кафе "Обломов".

00.20 Звуковая дорожка.

I КАНАЛ

9.15 "Левушка по имени Сульба". 10.00 Тема. 10.45 В мире животных Домашняя библиотека. 11.20 Домашняя птицешников. 11.35 Смак. 15.20 "Драконы подземелий". 15.40 Паранд-алле. 16.10 Лего-го. 16.50 До-ми-сол-. 16.15 Зов дикингл. 16.40 "Гарри - снежный человек". 17.05 ...До 16 и старше. 17.30 Вокруг света. 18.20 "Девушка по имени Сульба". 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 "Поле чудес". 21.45 А.Миронов и А.Папанов в фильме "Двенадцать стульев".

1.серия.

2.45 Фильм "Забыть Ранган".

23.35 Магия: мир сверхъестественного.

00.05 "По улицам ходят...".

Д.Логинов. 0.30 Новости.

00.40 Пресс-экспресс.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Ну, погоди!" М/ф.

7.25 "Ти-маркет".

7.30 Монетный двор.

7.40 Вовремя.

7.45 Дежурная часть.

8.20, 9.20, 23.40 Товары - почты.

9.20 Люди, деньги, жизнь...

9.45 "Я жду тебя, кит".

Мультифильм.

9.55 Магазин недвижимости.

10.20 "Ветер в спину".

11 серия.

11.05 Национальный интерес.

11.35 Лестница в небо.

12.35 "Аншлаг" и Ко.

13.20 Торговый дом "Ле Монти".

13.35 Деловой автограф.

13.50 Старая квартира.

1955 год. Часть 2-я.

14.15 "Геркулес возвращается".

Худ. фильм (Австралия).

15.40 "Чемодан", "Гномы и горный король".

Мультифильмы.

15.55 Православный календарь.

16.20 Лучше не бывает.

16.30 Графоман.

16.40 Ваше сопровождение.

17.05 Лукоморье.

17.25 История одного события.

17.40 "Санта-Барбара".

18.35 Мультифильм.

18.45 Журналисты против наркотиков.

19.00 Новости.

19.15 Истоки.

19.35 Игњохес.

20.25 Теленонс.

20.30 Тюменский меридиан.

20.55 Звезды в Тюмени.

21.00 "Волшебная палочка".

21.15 Прямая линия.

21.25 Променад.

21.35 Тир-студия.

21.55 ТМ-постфактум.

22.05 "Ночь неожидана".

5 серия.

23.15 Добрый вечер.

23.45 Вести.

00.15 "Кинощок-97".

Церемония закрытия кинофестиваля.

01.00 Кафе "Обломов".

1.серия.

ПРИГЛАШАЕМ В НАШИ МАГАЗИНЫ:

магазины "АТЛАНТИДА" - ул.Бажова, 10;

магазин "ЛАЙТ" - ул.Дзержинского, 15;

магазин "САЛОН-МАГАЗИН" - ул.Маяковского, 9; (напротив редакции "Сургутской трибуны").

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 33-52-61, 43-67-90.

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Сульба". 10.00 Чтобы помнили... 10.45 Клуб путешественников. 11.35 Смак. 15.20 "Драконы подземелий". 15.40 Паранд-алле. 16.10 Лего-го. 16.50 До-ми-сол-. 16.15 Зов дикингл. 17.05 ...До 16 и старше. 17.30 Вокруг света. 18.20 "Девушка по имени Сульба". 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 19.35 Дженглемен-шоу. 20.05 "Моя семья". 20.45 "Девицкая слептины". 21.45 Играй, гармонь любимая. 15.20 Меч против матрицы в фильме "Ястреб-убийца". 16.10 Лого-милион. 17.05 Утренняя почта. 18.20 "Девушка по имени Сульба". 19.05 Погода. 19.10 Погода. 19.15 Человек и закон. 19.45 "Поле чудес". 21.45 А.Миронов и А.Папанов в фильме "Двенадцать стульев". 1.серия.

2.45 Фильм "Забыть Ранган".

23.35 Ночная кинозала.

Денин де Вите в криминальной комедии "Братва".

01.35 Новости.

01.45 Пресс-экспресс.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 "Ну, погоди!" М/ф.

7.25 "Ти-маркет".

7.30 Монетный двор.

7.40 Вовремя.

7.45 Дежурная часть.

8.20, 9.20, 23.40 Товары - почты.

9.20 Люди, деньги, жизнь...

10.05 "Аншлаг" и Ко.

11.00 Киноафиша.

12.00 Драма "Монти".

13.00 Сельский час.

13.25 "Подводная одиссея команды Кусто".

14.20 Схемоланарама.

15.15 Приглашение к музыке.

16.00 А.Демьяненко в фильме.

17.45 Чесноков в фильме "Первый троллейбус".

18.00 "Русская комедия".

19.00 "Сургут".

20.00 "Монти".

21.00 "Драма в фильме".

22.00 "Монти".

23.00 "Монти".

24.00 "Монти".

25.00 "Монти".

26.00 "Монти".

27.00 "Монти".

28.00 "Монти".

29.00 "Монти".

30.00 "Монти".

31.00 "Монти".

32.00 "Монти".

33.00 "Монти".

34.00 "Монти".

35.00 "Монти".

36.00 "Монти".

37.00 "Монти".

38.00 "Монти".

39.00 "Монти".

40.00 "Монти".

41.00 "Монти".

42.00 "Монти".

43.00 "Монти".

44.00 "Монти".

45.00 "Монти".

46.00 "Монти".

47.00 "Монти".

48.00 "Монти".

49.00 "Монти".

50.00 "Монти".

51.00 "Монти".

52.00 "Монти".

53.00 "Монти".

54.00 "Монти".

55.00 "Монти".

56.00 "Монти".

57.00 "Монти".

58.00 "Монти".

59.00 "Монти".

60.00 "Монти".

61.00 "Монти".

62.00 "Монти".

63.00 "Монти".

64.00 "Монти".

65.00 "Монти".

66.00 "Монти".

67.00 "Монти".

68.00 "Монти".

69.00 "Монти".

70.00 "Монти".

71.00 "Монти".

72.00 "Монти".

73.00 "Монти".

74.00 "Монти".

75.00 "Монти".

76.00 "Монти".

77.00 "Монти".

78.00 "Монти".

79.00 "Монти".

80.00 "Монти".

81.